

## 正 誤 表

---

当社第110期定時株主総会招集ご通知の14頁にて誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

14頁

貸借対照表に関する注記

1. 担保に供している資産および担保に係る債務

一番下段の表中

1年内返還予定の長期借入金の金額

誤	102,762
正	<u>120,762</u>

皆さまには深くお詫び申し上げます。